ARPAE

Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-AMB-2022-2201 del 02/05/2022

Oggetto CAMBIO DI INTESTAZIONE

DELL'AUTORIZZAZIONE UNICA AI SENSI DELL'ART. 208 DEL D. LGS. 152/2006 n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 - DITTA "F.LLI REGGIANI S.R.L." - IMPIANTO UBICATO IN COMUNE DI

SCANDIANO

Proposta n. PDET-AMB-2022-2332 del 02/05/2022

Struttura adottante Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

Dirigente adottante VALENTINA BELTRAME

Questo giorno due MAGGIO 2022 presso la sede di P.zza Gioberti, 4, 42121 Reggio Emilia, il Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia, VALENTINA BELTRAME, determina quanto segue.



Pratica n. 7554/2022

Cambio di intestazione dell'Autorizzazione Unica ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/2006 n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019, rilasciata alla Ditta "F.LLI REGGIANI S.N.C. DI REGGIANI VITTORIO E PAOLO" con sede legale e impianto in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano, a favore della Ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L." con sede legale Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano.

LA DIRIGENTE

Visto:

- II D. Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii, in particolare l'art, 208 e le norme in campo ambientale;
- l'art. 16 comma 2 della legge regionale n. 13/2015 il quale stabilisce che le funzioni di autorizzazione nelle materie previste all'articolo 14, comma 1, lettere a), b), c), d) ed e), già esercitate dalle Province in base alla legge regionale, sono esercitate attraverso l'Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia (ARPAE).
- le Deliberazioni della Giunta Regionale n. 2173/2015 che approva l'assetto organizzativo dell'Agenzia e n. 2230/2015 che stabilisce la decorrenza dell'esercizio delle funzioni della medesima dal 1° gennaio 2016;

Richiamata l'Autorizzazione Unica ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/2006 n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 rilasciata alla Ditta "F.LLI REGGIANI S.N.C. DI REGGIANI VITTORIO E PAOLO" con sede legale in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano riguardante l'attività di gestione rifiuti, svolta nell'impianto ubicato in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano;

Preso atto della istanza di cambio di intestazione (voltura) della suindicata autorizzazione, acquisita in data 02/02/2022 assunta al protocollo generale di ARPAE n. PG/2022/16520 del 02/02/2022, nella quale il rappresentante legale della Ditta "F.LLI REGGIANI S.N.C. DI REGGIANI VITTORIO E PAOLO" in qualità di Ditta cedente e il Legale rappresentate della Ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L." in qualità di Ditta subentrante chiedono congiuntamente la voltura dell'autorizzazione n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 a favore della subentrante ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L." con sede legale in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano, per effetto di cessione di quota e modifica dei patti sociali della società in nome collettivo "F.LLI REGGIANI S.N.C. DI REGGIANI VITTORIO E PAOLO", come da atto notarile registrato a Reggio Emilia il 23/12/2021 al n. 22053, Repertorio n. 11868, Raccolta n. 8220, redatto dal Notaio Andrea Fantuzzo, dichiarando che nulla è variato rispetto all'attività autorizzata con il vigente provvedimento;



Atteso che la sopra citata istanza è finalizzata al cambio di intestazione (voltura) dell'Autorizzazione Unica ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/2006 n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 e successivi atti, a favore della nuova ragione sociale per il proseguimento dell'attività alle condizioni di cui alla sopracitata vigente autorizzazione;

Dato atto che con il presente atto le disposizioni e le prescrizioni della suddetta autorizzazione sono in capo alla Ditta subentrante, che ne assume gli obblighi di osservanza;

Atteso che, conseguentemente alla variazione sopra indicata, con nota n. PR_REUTG_Ingresso_0059724 _20211222, è stata consultata Banca Dati Nazionale Anitimafia (BDNA) a norma del D. Lgs n. 159/2011, a riscontro, il Ministero dell'Interno (Banca Dati Nazionale Anitimafia) con nota datata 17/01/2022, ha comunicato che a carico della ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L." non sussistono le cause di decadenza, di sospensione o divieto di cui all'art. 67 del D.Lgs 159/2001;

Ritenuto, su proposta del Responsabile del Procedimento, di provvedere al rilascio del cambio di intestazione (voltura) dell'autorizzazione unica ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/2006;

DETERMINA

- a) il cambio di intestazione (voltura) della suddetta autorizzazione n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 e successivi atti, che devono intendersi intestati a favore della Ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L.", con sede legale in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano;
- b) di autorizzare il proseguimento dell'attività di gestione rifiuti nell'impianto ubicato in Via Contarella n. 30 nel comune di Scandiano alle condizioni indicate nell'Autorizzazione Unica ai sensi dell'art. 208 del D. Lgs. 152/2006 n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 e successivi atti, di cui restano validi i contenuti e le prescrizioni;
- c) di disporre che il presente atto è parte integrante dell'autorizzazione n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019 e successivi atti, di cui resta ferma la scadenza al **24/07/2029** e che il presente atto deve essere tenuto assieme alla citata autorizzazione n. DET-AMB-2019-3565 del 24/07/2019;
- d) di disporre che la ditta deve trasmettere ad ARPAE, entro 180 giorni dal ricevimento del presente atto, l'aggiornamento della garanzia finanziaria rispetto al nuovo intestatario Ditta "F.LLI REGGIANI S.R.L" dell'autorizzazione e recante il riferimento al presente atto, e, altresì, che il presente atto avrà efficacia dalla data di accettazione da parte di ARPAE di tale aggiornamento della garanzia finanziaria per la attività di gestione rifiuti dell'impianto ubicato in Contarella n. 30 nel comune di Scandiano.

Si informa che avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale avanti al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 (sessanta) giorni, ovvero ricorso straordinario



al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione ovvero dall'avvenuta conoscenza del presente atto all'interessato.

La Dirigente del Servizio Autorizzazioni e Concessione (Dott.ssa Valentina Beltrame)

Bollo assolto con MARCA DA BOLLO identificativo n. 01201758734002

Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.